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Voorbeeld Notulen overlegvergadering MR school ABC 
14 februari 2024 19:30-21:30 Personeelskamer 
 
Aanwezigen:  Ahmed Riad (vz.), Christiaan Bakker, Liu Mi, Marco de Vries (sec.), Rosa 

Pérez  
Afwezigen:  Martha Nkosi 
Gasten:  Paula Pieterse (schoolleiding) 
Toehoorders:  geen 
 

# Notulen 
01 Opening en vaststelling agenda 

Ahmed opent de vergadering. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

02 Mededelingen en vragen 
2.1 – Mededelingen vanuit de MR 

• De voorzitter merkt op dat de zittingstermijn van Christiaan (ouder) en Liu (personeelslid) per 1 
september aflopen. De MR zal bij de interne vergadering volgende maand moeten bespreken hoe 
de verkiezingen worden georganiseerd. 

 
2.2 – Mededelingen vanuit schoolleiding 

• De schoolleiding geeft aan dat er volgende maand wordt gezocht naar een nieuwe adjunct-
schoolleider voor het komende schooljaar. De MR zal om advies worden gevraagd wanneer er een 
kandidaat gekozen is. 

 
2.3 – Vragen 

• Rosa vraagt aan de schoolleider wanneer verwacht wordt dat de vakantieplanning voor 2024-2025 
er is. De schoolleider geeft aan dat dit in overeenstemming met het werkplan in juni op de agenda 
van de MR zal verschijnen. 
 

03 Vaststelling notulen en actielijst 
De notulen en actielijst worden ongewijzigd vastgesteld. De volgende opmerkingen worden gemaakt: 

• Martha merkt op dat in de actielijst staat dat de schoolleider met een notitie zou komen over de 
herinrichting van het schoolplein, maar dat dit nog niet is gebeurd. De schoolleider geeft aan dat 
deze uiterlijk volgende week bij de MR binnen zal zijn. 

 
04 Fusie 

De leerlingenaantallen zijn de afgelopen vijf jaar teruggelopen. Daarom zijn er de afgelopen jaren al 
verschillende pogingen gedaan het leerlingenaantal te verhogen, maar dit heeft niet tot het gewenste 
resultaat geleid. Ook mede door de vergrijzing is de verwachting dat de leerlingenaantallen verder zullen 
dalen. Dat brengt de school financieel in de problemen. Het bestuur heeft daarom besloten om te 
onderzoeken of een fusie tussen onze school en school XYZ mogelijk is. De uitkomsten van dat onderzoek 
waren positief en daarom ligt er nu het voorstel voor om als school ABC te fuseren met school XYZ. In de FER 
staat uitgelegd welke gevolgen hier precies aan zitten. De schoolleiding meldt dat de gevolgen voor school 
ABC niet groot zullen zijn: door de hoeveelheid lege ruimtes in het schoolgebouw zal school XYZ in dit 
gebouw komen. Wel zullen beide scholen samen op zoek gaan naar een nieuwe naam: hierbij wordt de MR 
de komende maanden uiteraard betrokken. 
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De MR is benieuwd naar wanneer de fusie rond moet zijn, in de FER staat namelijk geen datum genoemd. 
De schoolleider geeft aan dat het streven is om de fusie per 18-2026 rond te hebben, maar dat dit geen 
deadline is. Het bestuur neemt de tijd om alles de komende jaren goed uit te werken. 
 
De MR wil van de schoolleider weten wat de rol van de MR is bij een eventuele instemming op het besluit. 
De schoolleider geeft aan dat de formele rol van de MR bij instemming voorbij is in het kader van het besluit 
tot fusie, maar dat de MR nog veel invloed zal hebben op allerlei zaken, zoals het herschrijven van het 
schoolplan (instemming MR), de schoolgids (instemming OMR) en de nieuwe naam. 
 
De MR valt het op dat bij de ouderraadpleging weinig ouders iets hebben ingevuld. De schoolleider geeft 
aan dat dit inderdaad zo is en weet niet waarom. Wellicht dat omdat er de afgelopen maanden vaak helder 
gecommuniceerd is over de redenen voor het onderzoek er weinig vragen/zorgen meer leven. Immers zijn 
er ook weinig aanpassingen nodig voor ouders: we blijven in dit gebouw. 
 
De schoolleider bedankt de MR voor de constructieve houding in het proces. De MR geeft aan na de interne 
vergadering te laten weten of er wel of niet wordt ingestemd met het voorstel tot fusie. 
 

05 Formatieplan 
Jaarlijks legt de schoolleiding het formatieplan aan de MR voor en mag de personeelsgeleding hierover 
stemmen. De schoolleider geeft aan dat er nauwelijks wijzigingen zijn ten opzichte van vorig jaar. In het 
kader van het teruglopende leerlingenaantal is wel 0,1 fte bezuinigd op de functie van onderwijsassistent. 
 
De MR heeft geen vragen over het voorstel en bij het vooroverleg heeft de PMR op basis van de stukken al 
bepaald in te kunnen stemmen. De schoolleider bedankt de PMR dat instemming zo snel kan worden 
gegeven. 
 

06 Vrijwillige ouderbijdrage 
Het voorstel is om de ouderbijdrage volgend jaar met 25% te verhogen. Dit heeft niet te maken met de wens 
om extra activiteiten te organiseren, maar met (a) gestegen kosten en (b) het lager wordende percentage 
ouders dat de bijdrage betaalt. 
 
De oudergeleding van de MR is niet positief gestemd over dit voorstel en wijst erop dat door de verhoging 
wellicht nog minder ouders de bijdrage zullen betalen. Ook vraagt de OMR zich af of de schoolleider al met 
het bestuur de mogelijkheid heeft besproken dat de ouderbijdrage vanuit het bestuur wordt aangevuld of 
volledig wordt betaald (een bedrag per leerling). De OMR wijst op andere besturen waar de ouderbijdrage al 
volledig is afgeschaft en elke school een bedrag per leerling krijgt vanuit de stichting. 
 
De schoolleiding heeft dit nog niet besproken met het bestuur omdat dit niet aan de schoolleiding is. Op 
aandringen van de MR wil de schoolleider dit wel bespreken met het bestuur. Op de vraag van de MR of het 
voorstel tot verhoging dan ook ‘on hold’ kan worden gezet totdat dit gesprek heeft plaatsgevonden, 
antwoord de schoolleider ja. 
 

07 Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21:28. 

 Actielijst 
Schoolleiding – Sturen notitie naar MR over schoolplein – uiterlijk 14 februari 2024  
MR – agenderen verkiezingen MR – Uiterlijk maart 2024 
Schoolleiding – Update geven nieuwe adjunct-schoolleider – tijdens vergadering februari 2024 
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